
 

 

いしかわ道の通信簿（歩行者・自転車利用者） 

平成２８年度アンケート回答者の属性等について 

 

 

（１）調査概要 

○聞き取り調査（県内 7 箇所） 

○インターネット調査（平成 28 年 5 月～平成 29 年 2 月） 

 

 

（２）回答者・属性 

①回答数 6６3 件 

②回答者の属性 

性別 年代 日頃よく利用する交通機関 

 

 
 

居住地について 県内の方のお住まい 県外の方のお住まい 

 

 

 

 

男性 

39% 

女性 

57% 

未回答 

4% 

10代 

10% 

20代 

13% 

30代 

10% 

40代 

14% 
50代 

14％ 

 

60代 

26% 

70代

以上 

11% 

未回答 

2% 

徒歩 

35% 

自家用

車 

32% 

公共交

通機関 

19% 

自転車 

14% 

加賀地

域 

36% 

金沢地

域 

34% 

能登地

域 

30% 
関東 

32% 

近畿 

29% 

中部 

17% 

富山 

6% 

中国 

4% 

四国 

4% 

北海

道 

2% 
福井 

2% 
九州 

2% 
不明 

2% 

N=663 N=663 N=663 

N=571 

 

N=89 

県内 

86% 

県外 

13% 

未回答 

1% 

N=663 



 

 

１．調査概要 
・実施期間：平成２８年５月２４日～平成２９年２月２８日

・実施方法：聞き取り調査、インターネット調査

・回答数 ：６６３件

２．調査結果（満足度・いただいたご意見について） 

○満足度

○いただいたご意見

いただいたご意見 

（「主なご意見」として全体で１０件以上のものを掲載） 

道路構造について 改善を求めるご意見（２５５件） 

≪主なご意見≫ 

・車道が狭い・・・・・・・・・・ ５６件 

・自転車通行空間の整備 ・・ ４４件

・歩道が狭い・歩道がない・・・・ ４１件

・歩道の段差が危ない・・・・・・ ２７件

評価するご意見（９９件） 

≪主なご意見≫ 

・歩道がある、通行しやすい・・・ ４２件

・自転車通行空間がある・・・・・ １２件

維持管理について 改善を求めるご意見（８３件） 

≪主なご意見≫ 

・路面の状態が悪い ・・・・・ ２３件

・歩道の路面状態が悪い・・・・・ ２３件

評価するご意見（１９件） 

≪主なご意見≫ 

・きれい、よく整備されている・・・・ １７件 

マナー・法令に

ついて

改善を求めるご意見（６９件） 

≪主なご意見≫ 

（車）  ・車のマナーが悪い・・・・・・・ １６件

・車の道路交通法違反 ・・ １３件

（一時停止、速度超過など）

（自転車）・自転車の道路交通法違反・・・・  １２件 

（一時停止、並列走行、歩道走行、信号無視） 

評価するご意見（２件） 

（１０件以上の意見なし） 

標識・路面標示に 

ついて 

改善を求めるご意見（１４件） 

≪主なご意見≫ 

・分かりにくい・・・・・・・・・・ １４件 

評価するご意見（７件） 

（１０件以上の意見なし） 

その他 改善を求めるご意見 

≪主なご意見≫ 

・照明灯が少なく暗い・・・・・・・ １０件

評価するご意見 

（１０件以上の意見なし） 

項目 
満足度 

（５点満点） 

歩

行

者 

(1) 歩きやすさ 3.3 点

(2) 車に対する安全性 3.0 点

(3) 自転車に対する安全性 2.7 点

(4) 標識・路面標示の分かりやすさ 3.3 点

自

転

車

利

用

者 

(1) 通行しやすさ 2.9 点

(2) 車に対する安全性 2.8 点

(3) 歩行者に対する安全性 2.8 点

(4) 標識・路面標示の分かりやすさ 3.2 点

全体平均 3.0 点 

いしかわ道の通信簿（歩行者・自転車利用者調査） 

平成２８年度の成績表 

※満足度は、「満足：５点」、「やや満足：４点」、「ふつ

う：３点」、「やや不満：２点」、「不満：１点」として計

算し、点数表示しています。
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